

Інформація про роботу Центру за квітень 2017 року

У квітні 2017 року проведено 6 заходів, на яких підвищили кваліфікацію 115 осіб, з них 57 державних службовців, 29 посадових осіб місцевого самоврядування та 29 інших осіб.

За професійною програмою (без відриву від роботи) продовжують підвищувати кваліфікацію державні службовці апарату, структурних підрозділів Іваничівської та Локачинської райдержадміністрацій, окремих територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади Іваничівського та Локачинського районів, посадові особи Іваничівської та Локачинської районних рад.

Навчалися за програмою тематичного постійно діючого семінару "Правові та практичні аспекти організації діяльності служб персоналу в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування" начальники, спеціалісти служб персоналу апаратів та структурних підрозділів райдержадміністрацій (18 державних службовців).

Державні службовці Б-В категорій посад апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації були учасниками тематичного короткострокового семінару за Комплексною програмою підвищення кваліфікації державних службовців в рамках проведення I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець" (10 державних службовців).

Розпочалася навчання за професійною програмою посадових осіб Луцької міської ради V-VII категорій посад вперше прийнятих на службу в органи місцевого самоврядування та тих, які впродовж останніх трьох років не підвищували свою кваліфікацію (21 посадова особа місцевого самоврядування).

20 квітня 2017 року 10 державних службовців апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації взяли участь у I турі щорічного Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець".

Спеціалісти з питань організації та здійснення закупівель навчалися за програмою тематичного постійно діючого семінару "Правові та практичні аспекти здійснення публічних закупівель в Україні" (усього 24 особи, з них 4 державних службовці, 2 посадові особи місцевого самоврядування).

Відбулося навчання за програмою тематичного короткострокового семінару "Організаційно-правові засади діяльності органу виконавчої влади" спеціалістів відділів, секторів культури, культури і туризму райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) рад, посадових осіб об'єднаних територіальних громад, відповідальних за розвиток галузі культури, представників закладів культури області (всього 32 особи, з них державних службовців — 15, посадових осіб місцевого самоврядування — 6).